
12

1

13

2

14

3

15

4

16

5

6 1

7 2

8 3

9 4

10 5

11 6

《裏面に続く》

　ご多用の中、令和6年度の成木小学校学校評価保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうご
ざいました。第１回の結果についてお知らせいたします。

学校は、子供の体力向上や、健康や安全に関する指導の充実に努

めている。

学校は、一人一台端末を利用して分かりやす授業を行っている。

評価評語

令和6年度学校評価 保護者・児童アンケート集計グラフ

学校は、ゲストティーチャーなどの活用に努めて、地域の自然や

文化を大切にしようとする心を育てている。

学校は、少人数を活かし、基礎・基本の定着と学んだことを活用

する場面を作っている。

学校は、英語での会話を楽しませたり、活用したりすることで慣

れ親しむようにしている。

学校は、たてわり班や異学年との交流を通して、自己有用感を育

てている。

学校は、各機関と連携し、児童の安全確保と改善を図っている。

学校は、中学校や保育園との交流を通して、かかわることの楽し

さを身に付けさせている。

学校は、行事や授業を通して、他者を大切に思うこころを育てる

教育を行っている。

私は、いつでもきまりを守って行動できている。

私は、自分の係や役割分担をしっかりできている。

私は、たてわり活動で、相手を気遣いながら楽しく過ごしてい

る。

学校は、災害時に児童が主体的に安全に留意して行動できるよう

に努めている。

学校は、体験活動を通して自分の考えをもち、話し合う中で考え

を深めようとしている。

学校は、情報の選択や活用の仕方など、適切に指導している。

私は、中学校や保育園との交流を楽しんでいる。

私は、体験したことを誰かに伝えたいと思う。

＜保護者アンケート＞

＜児童アンケート＞

私は、友達と仲良くし、楽しく学校に通っている。

学校は、基本的な生活習慣（あいさつ・時間を守る・持ち物・整

理整頓等）や、きまりについての指導を行っている。

学校は、児童のことを理解し、児童が楽しく学校へ行けるよう適

切に指導を行っている。

学校は、児童に役割を与え、支援し、目的を達成するための支援

をしている。

学校は、学校公開や学校・学年便り、ウェブサイトなどで、教育

活動や子供たちの様子を積極的に保護者や地域に伝えている。
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